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Esercizio 1 Risolvere Vo +8 = 22 + 1.
Esercizio 2 Risolvere 2v/x — 1 =1 — 2z.
Esercizio 3 Risolvere v —a22 +40 — 3 =2 — 2.

Esercizio 4 Risolvere {3/2\/§x2 +7r+3vV2 =2+ V2.

Esercizio 5 Risolvere /224 + 1523 + 2522 + 2 — 11 = 2 + 1.
Esercizio 6 Risolvere vz + 1 = kx — 1 al variare di k¥ € R.
Esercizio 7 Risolvere /1 — 4z < 22 + 1.

Esercizio 8 Risolvere v6x — 22 > %9: — 1.

Esercizio 9 Risolvere vz +1 <542z +3

Esercizio 10 Risolvere v/3z +1 > x — 3

Esercizio 11 Risolvere v/—24 + 6x + 1 < 2z + 1.



Soluzione dell’esercizio 1 = = 1.
Soluzione dell’esercizio 2 Impossibile.

Soluzione dell’esercizio 3 = =2+ %

Soluzione dell’esercizio 4 = = +1 oppure z = —/2.
Soluzione dell’esercizio 5 x = £1 oppure z = +2 oppure x = —3.

Soluzione dell’esercizio 6

Impossibile per —1 < k < 0; altrimenti x = % 4+ L

EZ°
Soluzione dell’esercizio 7 0 <z < i.
Soluzione dell’esercizio 8 0 <z < 3.

Soluzione dell’esercizio 9 x > —1.

Soluzione dell’esercizio 10 —; <z < 5.

Wl

Soluzione dell’esercizio 11 x < —6 oppure = > —2.



